
 

 

 
Komise sociální a zdravotní je usnášení schopná.  

 
 
PRŮBĚH JEDNÁNÍ: 
 

1) Zahájení jednání komise 
 

Předsedkyně přivítala všechny přítomné a zahájila jednání komise představením jednotlivých bodů k 
projednávání.  

 
 
 

2) Projednávané body 
 

 Vytvoření Nízkoprahového denního centra, které by poskytovalo ambulantní služby 

pro osoby bez přístřeší  

V jednání je provoz centra pro osoby bez přístřeší. Konkrétní požadavky předloženy do 

Rady, Zastupitelstva Mariánské Lázně. Komise tento projekt podpořila. Město Mariánské 

Lázně pořídí zázemí pro provoz služby.  

 

 

 

 

 
Město Mariánské Lázně 

Komise sociální a zdravotní 

 
ZÁPIS Z JEDNÁNÍ č. 16 

 
 

 
TERMÍN JEDNÁNÍ:  10. 3. 2025 v 16:00 hodin v budově Domova pro seniory a domu 

s pečovatelskou službou, Tepelská 752/22, Mariánské Lázně, v prostorách 
jídelny.  
 

PŘÍTOMNI:  
 

Mgr. Roubalová Jana, Kropfreiterová Veronika, MUDr, Roman Dubnický, 
 MUDr. Lambert Daniel, Pivcová Žaneta, Ing,  Bláha Vladislav 
 

  
OMLUVENI:               
 

 Tamara Tothová, Jan Hamar, Mgr. Miloslav Pelc 

  
  
 
 

 

 

  
HOSTÉ: Bc. Kristýna Stolcová, DiS., Ladislav Sidorják, Mgr. Roman Nováček 



 

 
 

 Další body 

 

Komise řešila lékařské odbornosti, které ve městě Mariánské Lázně chybí. V jednání jsou noví lékaři 

v oboru stomatologie. Dále chybí pediatrie, dětská psychiatrie, logoped pro dospělé a další odbornosti. Ve 

Městě začal působit nový stomatolog MUDr. Dmytro Zakhaovskyi, Poliklinika Tepelská. 

 

Na komisi paní předsedkyně předala informace z jednání Komise pro bezpečnost a prevenci kriminality 

Karlovarského kraje, pracovní skupina (prevence kriminality, závislostní chování).  

Na příštím jednání komise budou přizváni vedoucí odboru školství a koordinátor pro bezpečnost a 

prevenci kriminality města. 

 

Komise by se ráda zabývala prevencí kriminality a závislostním jednáním občanů, převážně mladiství 

Města Mariánské Lázně. Na setkání byl pozván manažer prevence kriminality města Mariánské Lázně 

pan Bc.  Ladislava Sidorják, DiS., který představil průběh preventivních programů ve školách 

v mariánských Lázních (Notes strážníka Pavla).  

 

Materiály Karlovarského kraje k nahlédnutí, viz. níže. 

https://www.kr-karlovarsky.cz/system/files/2025-02/koncepce-kriminality-KK-2024-2028.pdf 

www.mapakriminality.cz 

 

Komise sociálních věcí a zdravotnictví by podpořila poskytnutí individuální dotace neziskové organizaci 

Fokus Cheb a Komunitní centrum Chebska pro rok 2025. 

 

Akce Den zdraví a bezpečí (Komunitní centrum Chebska) proběhne dne 19. 9. 2025, jednodenní akce.  

 

Probíhala diskuse o vybudování komunitní pece na chleba v Mariánských Lázních. Jde o pec, u které se 

schází občané města a pečou si své pečivo, akce na podporu občanského soužití. Jedním z nápadů, kde 

péct nechat vybudovat, je zahrada Domova pro seniory a domu s pečovatelskou službou. Zahrada je 

uzamykatelná, pod kamerovým systémem a je možnost zapojit i seniory Domova. 

V Chebu obecní pec provozuje spolek Ch(l)ebáci v čele s Liborem Matouškem. Za stavbou pece stojí 

mistr kamnář Jaroslav Závadský, který ji vybudoval v roce 2019 za podpory Nadačního fondu Historický 

Cheb. Stavěla se z cihel dnes již zaniklé cihelny ve starém Hrozňatově na Chebsku. Právě ručně vyráběné 

cihly s obsahem křemíku jsou důležité pro správné vytopení. Obecní pec Golem v Chebu stojí 

v Komunitní zahradě na Májové ulici naproti restauraci Hannibal. Kontaktní osobou a předsedou spolku 

je Ing. Libor Matoušek, tel. 608 155 619.  



 

 
 

 

3) Termíny jednání komise 
 

Příští jednání komise proběhne 16. 4. 2025 od 16.00 hodin v budově Domova pro seniory a domu 

s pečovatelskou službou, na adrese Tepelská 752/22, Mariánské Lázně, v prostorách jídelny Domova.  

 

Termíny komise  

                            26. 5. 2025 

                            15. 9. 2025 

Další termíny v roce 2025 budou naplánovány dle potřeby.  

 
 
V Mariánských Lázních dne 18. 3. 2025  
 
Zapsala: Ing. Bc. Monika Lišková 
Schválila: Mgr. Jana Roubalová 


